

## A Csányi Alapítvány a Gyermekekért „Sokszínű szerepeink az életközösségben” címmel pályázatot hirdet



**A pályázat célja:** 12 fő sikeresen pályázó gyermek természet iránti érdeklődésének felkeltése, ismereteik bővítése a hazai természeti kincsekről, készségeik élményalapú fejlesztése.




**Szakmai partner:** Fauna és Flóra Közhasznú Természetvédelmi Alapítvány

**A pályázók köre:** A Mohácsi és Bólyi járás nehéz körülmények között élő 5-8. osztályos gyermekei.

### **A pályázat lehetséges tartalma:**

A természetben élő növények és állatok összetett életközösségeket alkotnak, amelyekben különféle, szorosabb vagy gyengébb kölcsönhatásban élnek egymással. Egy-egy faj egyedei fontos szerepet töltenek be e káprázatos rendszerek harmóniájának fenntartásában. De vajon mi lehet a nagy őzlábgomba vagy éppen az éti csiga szerepe az erdei életközösségben? Milyen kapcsolat állhat fenn a pannon méhek és az apró nőszirm virágai között? Tűnődteél már azon, milyen hatással van a növényevő gímszarvas, a ragadozó vörös róka vagy a mindenevő vaddisznó a környezetében élő más élőlényekre? S szerinted miben rejlik az énekes- és ragadozómadarak jelentősége az életközösség szempontjából? A kérdések megválaszolására téged hívunk segítségül! Öltö magadra képzeletben természettudós terepruhát, válassz ki egyet a plakáton szereplő élőlények közül és egy ötletes alkotáson keresztül mutasd be, szerinted milyen fontos szerepeket tölt be a választott növény-, állat- vagy gombafaj a maga életközösségében.

### **A pályázat benyújtásához szükséges:**

-  Az **alkotás** (ami lehet rajz, plakát, festmény, képregény, írott mese, vers, videó stb.),
-  **Bemutató levél**, amelyben a pályázó gyermek bemutatja saját magát, családját, érdeklődési körét, erősségeit, hogy melyik természettudományos tantárgyat szereti és miért (legfeljebb egy A4 oldal terjedelemben),
-  Kitöltött **pályázati űrlap**.

**A pályázat benyújtásának módja:** A pályázatok benyújtását elektronikus úton a [pal yazatok@csanyialapitvany.hu](mailto:pal Yazatok@csanyialapitvany.hu) email címre, vagy postai úton a Csányi Alapítvány a Gyermekekért Mohácsi Községi Háza címére (7700 Mohács, Szent István utca 23.) várjuk. A pályázatot személyesen is be lehet nyújtani a Községi Házban.

**A pályázat benyújtásának határideje: 2024. április 30.**

**A pályázat értékelése:** A beérkező pályázatok elbírálását az alapítvány kuratóriuma által kijelölt szakmai bizottság végzi. A bizottság az alkotások értékelése során figyelembe veszi azok ötletességét, egyediségét, részletességét, valamint a választott növény-, állat- vagy gombafaj jellegzetességeinek (megjelenés, élőhely, szaporodás, táplálkozás, életmód stb.) érvényesülését a pályaműben. A bizottság a fenti szempontok szerint kiválasztja a legjobb 12 pályaművet, amely díjazásban részesül. A díjazottak nevét legkésőbb 2024. május 31-ig a Csányi Alapítvány ([www.csanyialapitvany.hu](http://www.csanyialapitvany.hu)) honlapján tesszük közzé és a nyertes pályázókat közvetlenül is értesítjük a díjazásról.

**A pályázat díjazása:** A nyertes pályaműveket benyújtó tanulók (összesen 12 fő) ingyenesen részt vehetnek a Csányi Alapítvány szervezésében **2024. július 29. és augusztus 5. között Kőlked-Erdőfű pusztán megvalósuló természetvédelmi táborban**, amelynek szakmai programját a Fauna és Flóra Közhasznú Természetvédelmi Alapítvány biztosítja.

A hatnapos tábor teljes ideje alatt a szállást, napi ötszöri étkezést, színes természetismereti és természetvédelmi programokat, valamint a programokra történő utazást a pályázat kiírói biztosítják. A táborban a gyermekeknek lehetősége lesz növény- és madárfajismeretük gazdagítására, ismereteik bővítésére a hazai vadfajokról és a vizes élőhelyek természeti kincseiről, a természetjárás során hasznos készségeik fejlesztésére (határozók, távcső használat stb.), kreativitásuk természet megfigyelése általi kifejezésére, valamint a vadászat természetvédelmi jelentőségének megismerésére. Mindezt a természetben a természeti értékek megőrzéséért!

Budapest, 2024. március 25.

Csányi Erika  
sk  
a Kuratórium elnöke